

河南省宗教文化研究會人間佛教委員會

唁電

佛光山宗務委員會

驚悉佛光山開山宗長、國際佛光會創辦人星雲大師于2023年2月5日下午17時在寶島佛光山安詳示寂，人天垂泪江河嗚咽，濟慈謹代表河南省宗教文化研究會人間佛教委員會、儻睿吉祥圖書館同仁及洪佛寺、五雲寺、傳牙寺、青銅寺、大乘山護國普嚴禪寺、三學寺、龍山寺、中原儻睿那蘭院、三願經幢精捨兩序大眾，對大師升蓮，中天謁御、殞落泰鬥，表示沉重哀悼，尊請佛光山大師法子、信衆節哀順命！

大師一生，以弘揚佛陀人間佛教思想為己任，以文化、教育、慈善、共修為宗旨，對佛教制度化、現代化、人間化、國際化的發展，可謂厥功至偉。他于世界各地組織創建二百餘所道場；創辦多所美術館、圖書館、出版社及大學；組織成立育幼院、醫院、老人公寓，并在大陸捐建佛光中、小學和佛光醫院數十所，育幼養老，扶弱濟貧；著作等身，總計近兩千萬言，流通世界各地。教化宏廣，信衆遍布世界。我們連續多年朝禮佛光山、甚受法益。

人間佛教是大師不可思議慈悲願的智慧結晶與實踐，大師引領傳統美德完成了佛教的現代化，佛教文化的人間化。

大師功德精神如日月光明永遠安住在弟子心中！



2023年2月8日